

违宪、背叛、反噬 特朗普政府空袭伊朗遭国内谴责

美国特朗普政府下令空袭伊朗核设施，震惊世界，同时引发美国内强烈批评。两党议员指责这次军事行动未经国会授权，涉嫌违反宪法；部分共和党人以及特朗普的“铁杆”支持者批评特朗普政府背离此前承诺、背叛选民；美国舆论警告，空袭或将美国拖入一场旷日持久的冲突，危及美国在海外的人员和设施。

未经授权动武

美军空袭伊朗核设施后，来自美国两党的多名国会议员指责特朗普政府未经国会授权发动军事行动，违反宪法规定，呼吁追究其法律与政治责任。

民主党议员的指责尤其强烈。众议院少数党领袖、民主党人哈基姆·杰弗里斯说，特朗普政府发动军事袭击未寻求国会授权，并将美国置于一场灾难性中东战争的风险之中，特朗普应对其单方面发起军事行动造成的任何不利后果负有完全责任。民主党籍众议员亚历山德里娅·奥卡西奥-科特拉斯认为，特朗普介入以色列和伊朗冲突的行为违反宪法，构成可弹劾的罪行。

美国国会独立参议员伯尼·桑德斯在近日的一场演讲中抨击特朗普下令空袭伊朗“严重违宪”，“唯一能让美国开战的是国会，

总统没有这个权利”。

部分共和党议员同样发出质疑。肯塔基州共和党籍众议员托马斯·梅西批评特朗普下令空袭伊朗“违反宪法”，并提出一份决议草案，希望阻止美国对伊朗直接采取军事行动，除非获得国会明确授权。俄亥俄州共和党籍众议员沃伦·戴维森在社交媒体平台上说，很难为特朗普的决定找到“符合宪法的理由”。

MAGA 阵营不满

美军空袭伊朗还引发共和党内“让美国再次伟大”（MAGA）阵营的不满。一些 MAGA 支持者认为，此次袭击背离了特朗普政府此前所谓“不卷入海外冲突”的承诺，可能将美国再次拖入一场旷日持久的冲突。

“我不确定这是不是很多 MAGA 支持者想要听到的消息。”曾任特朗普首席战略师的史蒂夫·班农就此次空袭发表评论说，如果伊朗采取报复行动，美国可能陷入一场“永无止境的战争”，这将干扰美国政府推进国内议程。

极右翼国会议员、保守派共和党人玛乔丽·泰勒·格林日前在社交媒体上谴责特朗普政府或将让美国陷入另一场“毫无意义”的冲突。她说，对外战争已耗费美国数万亿美元，“但从未让任何美国人受益”。

空袭前，包括美国福克斯新闻台前主播塔克·卡尔森等在内的 MAGA 支持者都曾反对美国介入以伊冲突。美国《华盛顿邮报》分析指出，特朗普在竞选期间曾承诺不会让美国卷入海外冲突，并由此得到 MAGA 阵营支持，而此次空袭标志着特朗普背离其竞选承诺，引发 MAGA 阵营不满。

危及自身利益

“一场危险的豪赌”——美国国内分析人士如此形容特朗普政府对伊朗核设施的军事行动。批评者指出，美方行动或将招致伊朗的强烈报复，危及美国在中东地区的人员、设施等。

美国《纽约时报》文章认为，特朗普政府赌的是美国能够承受伊朗针对驻中东美军的报复。目前中东地区约有超过4万名美军驻扎，一旦伊朗采取军事回应，这些美军将成为报复目标。《华盛顿邮报》指出，美国在整个中东地区的外交使馆将会成为伊朗打击目标。

美军空袭伊朗后，多名美国国会议员在社交媒体上表达了对地区内美军及美国公民安全的担忧。美国国务院22日发布全球安全警告，建议全球美国公民提高警惕。

美国媒体和分析人士还推测，伊朗方面可能会以封锁霍尔木兹海峡报复美军的空

袭。据美国能源信息局估计，每天约有200万桶石油产品经霍尔木兹海峡最终运往美国。美国《新闻周刊》文章指出，一旦伊朗封锁霍尔木兹海峡，将推高美国内能源价格，扰乱能源市场，影响全球能源供应和商业航运。

伊核问题更难解

美方分析人士认为，军事打击并非解决伊核问题的最佳方式，反而会令问题更加复杂化，应推动伊核问题重回对话谈判轨道。

“一些特朗普的支持者认为这是结束伊核问题一锤定音式的空袭，这种看法是错误的。”美国卡内基国际和平研究院核政策项目共同主任詹姆斯·阿克顿指出，空袭不仅可能导致伊朗实施大规模报复，还有可能刺激伊朗退出《不扩散核武器条约》。

美国智库军备控制协会发表声明说，此次空袭可能会使伊朗的核计划受挫，但“无法摧毁伊朗的核技术知识”，并且可能会促使伊朗推进核武器研发。该机构核问题专家凯尔茜·达文波特指出，“美国仍然需要制定缓和局势的计划和防止核扩散的长期战略”。

美国“国防优先”组织军事分析事务主任珍妮弗·卡瓦纳指出，外交是永久解决伊朗核问题的唯一方式。(新华社北京6月23日电)

风成于上，俗化于下

新华时评

领导干部的作风直接关系党内风气和政治生态，关系民心向背，决定着党的群众基础。领导干部作风过关、过硬，党风社会风气才会好。改进作风必须自上而下，以上率下，领导干部作示范、立标杆、带好头，一贯彻到底、落实落地，定能风成于上，俗化于下。

党的十八大以来，党中央从制定和落实中央八项规定开局破题，坚持从中央政治局做起、从领导干部抓起，以上率下改进工作作风。党中央发扬钉钉子精神，持之以恒纠治“四风”，反对特权思想和特权现象，狠刹公款送礼、公款吃喝、公款旅游、奢侈浪费等不正之风，解决群众反映强烈、损害群众利益的突出问题，推进基层减负，倡导勤俭节约、反对铺张浪费，刹住了一些过去被认为不可能刹住的歪风，纠正了一些多年未除的顽瘴痼疾，党风政风和社会风气为之一新。

作风建设只有进行时，没有完成时。必须清醒认识到，作风问题具有反复性和顽固性，有一些地方发生了松动，有一些方面还存在盲区死角，一些不良风气出现了反弹回潮。在深入贯彻落实中央八项规定精神学习教育中，各级领导班子成员要主动认领问题，精准制定整改措施，坚持有什么问题解决什么问题，什么问题突出重点整治什么问题，一项一项抓落地。

“政者，正也。子帅以正，孰敢不正？”领导干部不应该是作风建设的被动参与者，而应该是积极践行者，要把落实中央八项规定精神化作自觉行动，以身作则、以上率下，以“关键少数”示范带动“绝大多数”。既要一级示范给一级看，也要一级带领着一级干，抓具体、补短板、防反弹，使党员干部知敬畏、人民群众有信心。

(新华社北京6月23日电)

美国打击伊朗核设施持续遭谴责 多方呼吁通过外交途径解决问题

综合新华社驻外记者报道：在美国对伊朗福尔道、纳坦兹和伊斯法罕三处核设施实施军事打击后，俄罗斯、朝鲜、伊拉克、突尼斯等国强烈谴责美国这一行动，表示此举严重违反《联合国宪章》和国际法，对地区稳定乃至全球安全构成极大威胁。多方呼吁重启谈判，通过外交途径解决问题。

俄罗斯总统普京23日在莫斯科会见到访的伊朗外长阿拉格奇时表示，对伊朗的侵略“毫无根据、毫无道理”，俄正在努力援助伊朗人民。

据俄总统网站消息，普京当天还与伊拉克总理苏达尼通电话。双方认为，以色列对伊朗军事行动及美国对伊朗核设施的袭击严重违反《联合国宪章》和国际法准则，给地区稳定乃至全球安全带来“极其危险且难以预

测的后果”。双方将致力于推动尽快结束冲突，促使各方重新回到政治和外交解决轨道。

据朝中社23日报道，朝鲜外务省发言人当天强烈谴责美国军事打击伊朗核设施，并表示美国对伊朗的军事攻击行为严重违反《联合国宪章》和其他国际法准则，粗暴践踏了主权国家领土完整和安全利益。

发言人表示，以色列和美国使用武力进一步加剧中东地区紧张局势，对全球安全格局造成消极影响。

突尼斯外交部23日发表声明，谴责以色列公然侵略伊朗和美国轰炸伊朗核设施的行为。突尼斯呼吁立即停止侵略行为，并表示不应让这种野蛮侵略掩盖其他地方正在发生的暴行，特别是针对巴勒斯坦人持续不断的种族灭绝战争。

葡萄牙总统府22日发表声明说，葡总统德索萨呼吁各方保持克制，并强调重启外交谈判是解决冲突的唯一可行方式。葡萄牙总理蒙特内格罗在社交媒体上对中东局势

可能严重升级深感忧虑，呼吁相关方保持最大限度的克制，重启谈判，通过外交途径解决问题。

南非总统府22日发表声明，呼吁以色列和伊朗冲突有关各方通过对话解决争端。

声明说，南非总统拉马福萨及南非政府对美国介入以色列和伊朗冲突深感忧虑。南非敦促各方寻求通过对话解决争端，并呼吁让联合国发挥主导作用。

(新华社北京6月23日电)



6月23日，在以色列海法，一名男子带着宠物狗坐在一处地下避难所。据《以色列时报》23日报道，根据以色列国防军初步评估，伊朗当天上午向以色列发射了约15枚弹道导弹。

新华社/法新

揭秘医院“黑客黄牛”抢号黑色产业链

员为首，下游有“一级黄牛”“二级黄牛”协助倒卖专家号。他们各自使用的抢号软件也不同，有的是自己开发的，有的是从网上购买的，抢号、倒卖方式也有两种。

一种是“收费代抢”，以曹某为首的犯罪团伙就是采用这种方式。

曹某是一家外地网络公司驻南京办事处的技术员，精通网络编程。2023年至2024年间，“一级黄牛”仲某找曹某研发一款抢号软件。曹某很快开发出一款针对南京秦淮区某重点医院的抢号软件。

案件告破后，警方对这款软件进行实测，发现其挂号平均耗时仅需0.02秒；而正常网上预约挂号，从登录系统到成功付款，至少需1分钟。

“这款软件抢号如此之快，关键在于它能跳过医院预约挂号系统的验证、咨询过程，相当于把正常挂号需分步骤填写、查询的信息打成一个数据包，一次性直接发送过去。”

参与办案的南京市公安网安支队驻秦淮分局大队民警严耀华说，“他们还租用一些服务器，帮其一起抢号；这相当于请了一帮人，将挂号通道堵起来，不让别人进。”

严耀华介绍，曹某团伙代抢、倒卖专家号的流程是：“二级黄牛”负责揽客，收取费用后，将买号人的相关账户名称、密码以及需要的专业号信息告知“一级黄牛”；“一级黄牛”再将这些信息转给曹某，曹某将这些信息填入其开发的软件，到了放号时间点，软件就能自动抢号。

另一种是“占坑洗号”，以倪某为首的犯罪团伙就采用这一方式。

秦淮公安分局刑侦大队侦查一队教导员夏轩介绍，倪某团伙先是通过网络购买300多个手机号，然后在相关医院预约挂号系统注册账户，再利用抢号软件抢挂“占号”，之后再通过多层级“黄牛”进行倒卖。

买号人支付了费用，团伙就会将手中持有的对应专家号在特定时间作退号处理，然后再利用抢号软件用买号人的账户把号抢回来。

另一个以余某为首的犯罪团伙也是利用这种方式倒卖专家号，不同的是，其抢号软件是从境外社交软件上购买的，且不定期更换服务器，手段更隐蔽。不过，这种“占坑洗号”方式相对容易封堵。目前，南京部分医院预约挂号系统相继开通“候补”功能，避免“黄牛”退号再抢号。

“黑客黄牛”团伙抢号倒卖获利会按一定比例分成。以曹某团伙为例，其分成模式是4:4:2，曹某、“一级黄牛”仲某分别获得收益的四成，“二级黄牛”获得二成。在大约一年半的时间里，曹某通过代抢南京一家重点医院的专家号获利达20多万元。警方抓获曹某后发现，他正在研究开发针对其他医院的抢号软件。

双管齐下打击“黄牛”抢号

医院“黄牛”抢号现象并非南京独有。去年以来，多地公安都曾破获过类似案件，如

2024年4月，四川省成都市公安局摧毁2个针对四川大学华西医院的“号贩子”团伙；2024年9月，北京市公安局一举抓获医院“号贩子”33人；2024年10月，辽宁省沈阳市公安局摧毁9个“号贩子”团伙……

“‘黄牛’恶意抢占、倒卖医院专家号，严重扰乱医疗秩序，加剧‘挂号难’‘看病贵’。”姚翔说。

姚翔介绍，对于团伙首犯，警方将以涉嫌非法控制计算机信息系统罪移送起诉。“一级黄牛”也可作为共犯进行刑事打击；“二级黄牛”目前刑事打击难，一般都是治安处罚，震慑力不足，这也是医院“黄牛”屡打难绝的一个重要因素。

南京市公安局办案民警表示，要双管齐下。

一方面要升级强化“技防”。一些医院预约挂号系统存在一定漏洞，比如实名验证形同虚设，输入任意号码即可通过身份验证；后台密钥长期不变，没有“候补”功能，给了“黑客黄牛”可乘之机。建议各大医院预约挂号系统增加人脸识别功能，提高更换后台密钥的频度，增设“候补”功能，增加“黄牛”抢号难度。

另一方面要建立协作机制。“黄牛”抢号并非无迹可寻，总会留下一些异常数据。卫健部门可与公安机关建立协作机制，定期运用大数据建模分析，筛查异常挂号现象，将相关IP地址、账户纳入“黑名单”，及时进行打击。

(新华社南京6月23日电)

普京说俄罗斯将继续发展武装力量确保主权

新华社莫斯科6月23日电 俄罗斯总统普京23日在莫斯科会见了到访的伊朗外长阿拉格奇。普京表示，将继续提高俄军作战能力。他说，随着无人机在现代冲突中的作用日益增强，俄正在组建无人机部队。今年，莫斯科和列宁格勒军区部队组建工作即将完成，随着俄海军陆战队改组为师，该部队战力也将得到质的提升。

普京还说，俄仍将高度重视“三位一体”核力量建设。今年，俄将为战略导弹部队列装现代化的“亚尔斯”导弹系统，并为战略航空兵部队补充图-160M战略轰炸机。海军也将新增配备最新高精度武器的舰艇。此外，俄最新型的中程导弹“榛树”已启动批量生产，该型导弹在实战中表现出色。

普京表示，将继续提高俄军作战能力。他说，随着无人机在现代冲突中的作用日益增强，俄正在组建无人机部队。今年，莫斯科和列宁格勒军区部队组建工作即将完成，随着俄海军陆战队改组为师，该部队战力也将得到质的提升。

普京还说，俄仍将高度重视“三位一体”核力量建设。今年，俄将为战略导弹部队列装现代化的“亚尔斯”导弹系统，并为战略航空兵部队补充图-160M战略轰炸机。海军也将新增配备最新高精度武器的舰艇。此外，俄最新型的中程导弹“榛树”已启动批量生产，该型导弹在实战中表现出色。

另一边是病患一号难求，一边是“黄牛”公然声称代挂专家号。一些地方“黄牛”恶意抢占医院专家号并高价倒卖的现象，严重扰乱医疗秩序，加剧“挂号难”“看病贵”。

南京市公安分局新近摧毁3个“黑客黄牛”团伙，揭开了“黄牛”与“黑客”联手抢号的黑色产业链。

一个账号一年有5000余条挂号记录

同一个IP地址短时间内使用不同身份证号高频挂号；不同就诊卡用同一个支付账户支付挂号费用；个别支付账户一年竟有5000余条挂号支付记录，远超正常患者就医频次……

今年1月，南京市公安分局秦淮分局成立专案组，对南京一家知名医院预约挂号数据进行比对筛查，发现多个异常IP地址、支付账户。

秦淮公安分局刑侦大队副大队长姚翔介绍：“一些知名专家号一度被其炒到一个号1000多元，还不含挂号本身的费用。我们主动出击，走访辖区一家重点医院，调取了近一年来的4万余条预约挂号数据进行建模分析。”

通过对这些异常IP地址、支付账户进行追踪侦查，秦淮公安分局发现3个“黑客黄牛”团伙，抓获犯罪嫌疑人22人。截至目前，其中18人已被采取刑事强制措施，4人被治安处罚。

5月15日，秦淮公安分局在河南、安徽以及江苏南京三地开展集中收网行动，一举摧毁这3个“黑客黄牛”团伙，抓获犯罪嫌疑人22人。截至目前，其中18人已被采取刑事强制措施，4人被治安处罚。

抢号平均耗时仅0.02秒

3个“黑客团伙”均以掌握抢号技术的人

2024年4月，四川省成都市公安局摧毁2个针对四川大学华西医院的“号贩子”团伙；2024年9月，北京市公安局一举抓获医院“号贩子”33人；2024年10月，辽宁省沈阳市公安局摧毁9个“号贩子”团伙……

“‘黄牛’恶意抢占、倒卖医院专家号，严重扰乱医疗秩序，加剧‘挂号难’‘看病贵’。”姚翔说。

姚翔介绍，对于团伙首犯，警方将以涉嫌非法控制计算机信息系统罪移送起诉。“一级黄牛”也可作为共犯进行刑事打击；“二级黄牛”目前刑事打击难，一般都是治安处罚，震慑力不足，这也是医院“黄牛”屡打难绝的一个重要因素。

南京市公安局办案民警表示，要双管齐下。

一方面要升级强化“技防”。一些医院预约挂号系统存在一定漏洞，比如实名验证形同虚设，输入任意号码即可通过身份验证；后台密钥长期不变，没有“候补”功能，给了“黑客黄牛”可乘之机。建议各大医院预约挂号系统增加人脸识别功能，提高更换后台密钥的频度，增设“候补”功能，增加“黄牛”抢号难度。

另一方面要建立协作机制。“黄牛”抢号并非无迹可寻，总会留下一些异常数据。卫健部门可与公安机关建立协作机制，定期运用大数据建模分析，筛查异常挂号现象，将相关IP地址、账户纳入“黑名单”，及时进行打击。

(新华社南京6月23日电)

泰国总理宣布将加强泰柬边境管制

新华社曼谷6月23日电 泰国总理佩通坦23日宣布，泰国将加强与柬埔寨边境的管制措施，以全面提升打击跨国犯罪力度。

佩通坦当天在总理府举行的新闻发布会上说，泰国政府将进一步加强与柬接壤地区的边境管控，包括在7个边疆省份限制边检站开放时间，禁止非必要情况下车辆与个人跨境通行。

佩通坦表示，泰国政府还将加强监控与跨国电信诈骗网络相关的金融体系，中断与柬军方及政府机构的网络及海底光缆连接。同时，停止向跨国犯罪相关地区出口电力、燃油及其他关键物资，并重新审查所有对柬燃油出口，防止其用于非法用途。

另据泰国媒体报道，泰国军方负责管理泰柬边境的陆军军区和海军边境指挥部23日晚发布公告，宣布收紧与柬边境地区的出入境管制措施，仅允许医疗等基于人道主义理由的出入境和上学、民生物资采购等必要往来。

近期，因边界争端导致泰柬边境紧张局势加剧。22日，柬埔寨宣布禁止从泰国进口燃油和天然气，并建议柬公民避免前往泰国。

宁报集团新闻职业道德监督热线

0951-6030129 (机关纪委)

0951-6033843 (全媒体指挥中心)

遗失声明

贺兰县志升汽车驾驶员培训学校(有限责任公司)遗失标志牌，标志牌号:宁A教2287、宁A教2288、宁A教2289、宁A教2291、宁A教2293、宁A教2294、宁A教2295、宁A教2296、宁A教2297、宁A教2298、宁A教2300、宁A教2302、宁A教2303、宁A教2304、宁A教2305、宁A教2306、宁A教2307、宁A教2308、宁A教2310、宁